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Köszönöm szépen a Választmány elnökének és a Főtitkárnak a beszámolóit.

Az idei évünk is mozgalmas volt a Diákszövetségben. Tavaly sok dologban megújultunk, de számos
feladat maradt idénre is. Az adategyeztető kampány, amit az alapítvánnyal összehangolva végeztünk
el,  áthúzódott  az  idei  évre  is.  Több  százan  töltötték  ki  az  adategyeztetést  és  rengeteg  elavult
rekordunk volt.  Az utolsó adatok feldolgozásából  az világlott  ki,  hogy az adatbázis  folyamatos
karbantartást igényel. Erre idén még több figyelmet fogunk fordítani. Az adataink mellett a központi
irodai  infrastruktúrához  is  hozzányúltunk.  Az  irodai  munkában  és  az  anyagok  feldolgozásában
továbbra is rengetek segítséget kapunk Strommer Pál alelnöktől. Rengeteg dolgot átnéztünk és sok
régi  eszközt  leselejteztünk.  Elkezdtük  komfortosabbá  tenni  az  irodát,  hogy  a  munka  mellett
alkalmas  legyen  közösségi  találkozásokra  is.  Itt  szükség  lesz  még  néhány  kisebb  beruházásra.
Ezeket  megpróbáltunk  pályázati  forrásból  előteremteni,  de  sajnos  nem  jártunk  sikerrel,  így
apránként  ütemezzük  be  őket.  Kiemelten  köszönöm  irodavezető  alelnökünknek  Novotnik
Ádámnak, aki az iroda működtetése mellett a pályázati munkában is részt vesz.

Az online jelenlétnek köszönhetően az elnökségi és a választmányi ülések gördülékenyebbek lettek.
Köszönet érte Sóhaj Róbertnek, Weinzierl  Tamásnak és Wiedemann Jánosnak. Sajnos a piarista
atyák közül ebben az időszakban is többen itt hagytak bennünket: Wettstein József és Adamát Lajos
atyák. Tavaly avattuk fel Jelenits Atya emléktábláját. Az emléktábla elkészítése, az adománygyűjtés
és az avatási  ceremónia iskolapéldája a piarista öregdiákok összefogásának és úgy érzem méltó
módon adóztunk Jelenits atya emlékének.

A kegyeleti  feladatok  ellátásban  köszönöm  Móczár  Gábor  a  folyamatos  segítségét.  A Szalon
szervező kollégiumának is köszönöm a munkáját (Török Bernát, Várgedő Tamás, Bendzsel Miklós,
Novotnik  Ádám),  hiszen  a  piarista  Szalon színvonalas  eseményeit  továbbra  is  a  Diákszövetség
kulturális feladatának tekintem.

A kommunikációs csatornáink (Honlap, újság, hírlevél) továbbra is jól működnek, de megújításra
szorulnak. Ezeknek az anyagi forrásait is megpróbáltuk pályázati úton előteremteni, de nem jártunk
sikerrel. Az eszközökhöz hasonlóan ezek megújításának is fokozatosan fogunk neki. Itt számítok az
öregdiáktársak  támogatására.  Noha  igyekszem  jómagam  is  kivenni  a  részem  ezen  csatornák
működtetéséből,  emögött  igazi  csapat  munka  van.  Köszönöm Mikecz  Tamásnak  az  újság  és  a
Facebook oldalunk aktív működtetését, Kölcsei Tamásnak és Novotnik Ádámnak az ebben nyújtott
segítségét.

Továbbra is élő kapcsolatunk van a renddel és az iskolákkal. Zsódi Viktor piarista tartományfőnök
atya sokszor személyesen is megjelenik a rendezvényeinken és támogatja a működésünket. Emellett
az iskolaigazgatók is rengeteg dologgal segítik a tagozatok működését.

A rendi  kapcsolatok  mellett  a  nemzetközi  kapcsolatainkat  is  igyekszünk  megerősíteni  Kovács
György  alelnökünk  több  nemzetközi  konferencián  és  a  New  Yorki  piarista  bálon  is  képviselt
bennünk. A Köszönet illeti a munkáját. Tavasszal vendégül is láttuk Krisztinicz Tamást a bál egyik
szervezőjét.  A nemzetközi  kapcsolatok  erősítését  a  jövőben is  nagyon fontosnak tartom, hiszen
rengeteg  tapasztalattal  lettünk  gazdagabbak.  Emellett  több  másik  diákszövetséggel  is  tartjuk  a
kapcsolatot, a SZITA programok keretében.



Természetesen  folytattuk  a  frissen  végzett,  és  felsőoktatási  intézménybe  felvételt  nyert  piarista
diákok támogatását a 1.500.000 Ft-os Kalazancius ösztöndíj program keretében. Köszönöm Bognár
László és Strommer Pál munkáját, akik velem együtt tagjai ennek a Tanácsnak.

A Diákszövetség  stabil  pénzügyi  háttérrel  rendelkezik.  A tagdíjbevételek mellett  szükség van a
pályázati  lehetőségekre  is.  Külön  köszönet  Novotnik  Ádámnak  aki  ezeket  a  pályázatokat
koordinálja. Mindezek mellett nagyon köszönjük az adó 1%-os támogatásotokat, ami idén már több
mint  1  millió  forinttal  járult  hozzá  a  működésünkhöz.  A tagdíjbevételek  alakulását  továbbra  is
fokozott figyelemmel kell kísérnünk és új belépőket kell megszólítanunk.

Az  elmúlt  időszakban  jóval  több  tagozati  programot  sikerült  támogatni,  ahol  könnyebben
megszólíthatjuk a fiatalokat. Fontosnak tartom, hogy a tagozati programjainkkal a fiatalokat és a
családosokat célozzuk meg. Lehetőség szerint az elnökség tagjai részt is vesznek ezeken a rendkívül
színes  programokon:  Kecskeméti  Piarista  Vacsora,  Váci  Piarista  Vacsora,  váci  családi  nap,
Tatrocínium,  mosonmagyaróvári  rendezvények,  SzePi  Filmfeszt.  Szegedi  öregdiák-találkozó.  A
Barátok Útjával is nagyon szoros az együttműködésünk, örülünk, hogy együtt ünnepelhettük meg a
30 éves fennállásukat.

Kiemelten fontosnak tartom, hogy a kevésbé aktív tagozatokat formálisan is újra aktivizálhassuk. Itt
elsősorban a szegedi és a budapesti tagozatokra gondolok. Friss hír, hogy Kanizsán is szerveződik
egy családos  öregdiák-találkozó.  Nagyon  fontos,  hogy jelen  tudunk  lenni  a  tagozatok  életében
ebben a  személyes  kapcsolatoknak és  a  választmány aggregátor  szerepének óriási  szerepe  van,
köszönöm  Sóhaj  Róbert  választmányi  elnöknek,  hogy  igyekszik  megerősíteni  ezt  szerepet.  A
rengeteg tagozati programról a honlapunkon és a Facebook oldalunkon is tájékozódhattok.

Látható,  hogy a  Diákszövetség  élete  színes  és  változatos.  A jövőben  is  arra  törekszünk,  hogy
támogassuk  a  tagozatokat  ezen  programok  megszervezésében.  Minél  több  fiatal  és  családos
öregdiáktársunkat tudjuk megszólítva.

Köszönöm, hogy meghallgattatok! 
Budapest, 2026. április 24.
Öregdiák barátsággal:
Balázs Sándor


